

郴州农民卖“山寨”羊毛衫遭“天价罚单”事件有进展： 法院二审判刑4年6个月 罚金199万

□新华社北京5月24日电(记者 周竞)

湖南省郴州市农民李清夫妇卖“山寨”羊毛衫遭遇2151万元“天价罚单”备受关注。这个案子经鄂尔多斯法院重审后的最新进展是：法院判定李清犯假冒注册商标罪，判处有期徒刑4年6个月，并处罚金199万元。

尽管这次的罚金比起一审判决已减少九成多，但李清和妻子李红英还是无法接受

判决结果，已再次提起上诉。“我们总共只卖了400多件羊毛衫，才赚了1万多块钱，但要罚款199万元，太不合理，这么多钱几辈子都还不上。”李红英说。

记者就此请教浙江工商大学法学院教授、中国法学会知识产权研究会理事郑万青。他说，案件之所以有这么大的争议，除了对于假冒羊毛衫数量的认定外，最主要原因是案件的定性。如果李清是犯假冒注册商标罪，法院这次重审的判决并无不当；但若李

清事实上仅构成“销售假冒注册商标的商品罪”，则根据法律规定，销售金额要在25万元以上的，才属于刑法规定的“数额巨大”，才能以销售假冒注册商标的商品罪判处3年以上7年以下有期徒刑。而在罚金数额上，如果定为“销售假冒注册商标的商品罪”，罚金数额一般在违法所得的1倍以上5倍以下，那么199万元的罚金显然过重。其违法所得为1万余元，则最高罚金也只能是5万余元。

高校职称评审开房索贿 湖南评委教授 被移送司法机关

□据 中新网

因在高校教师职称评审中收受参评人员贿赂，湖南警察学院教授刘一兵已被移送司法机关处理。

此前有消息称，在担任2011年度湖南高校教师职称评审工作中，体育专业评委刘一兵涉嫌在宾馆开房，以方便参评老师送钱。对此，中央纪委、监察部、最高人民检察院、教育部的领导高度重视并作重要批示，专门派员到湖南督办。湖南省纪委指定省直纪工委对刘一兵进行立案调查。

经查，刘一兵在2011年度湖南高校教师职称评审工作中利用被选中担任体育专业评委之职收受相关参评人员贿赂，涉嫌违法。

经湖南省纪委批准，省直纪工委决定将刘一兵涉嫌违法问题移送司法机关处理。

新一轮强降雨 致广西2人死亡 逾20万人受灾

□新华社南宁5月24日电

记者24日从广西民政部门了解到，截至5月24日，新一轮强降雨造成广西22.61万人受灾，因灾死亡2人。

统计显示，目前受灾地区有百色、河池、来宾、贵港等市。目前，这些地区已紧急转移安置人口2496人；农作物受灾面积3440公顷，其中成灾1970公顷，绝收790公顷；倒塌农房124户316间，严重损坏农房245户496间；直接经济损失9596.05万元，其中农业损失4014.85万元，家庭财产损失1681.2万元。

据气象部门预测，5月23日~25日，广西大部有中到大雨，局地暴雨或大暴雨，或伴有雷暴大风、冰雹等强对流天气。23日上午9时，国家减灾委对广西启动了国家救灾预警响应。

用假酒“钓鱼”诈骗 浙江一团伙被判刑

□新华社杭州5月24日电(记者 袁立华)

一边假扮大企业老总助理假意订餐，指定饮用轩尼诗XO，一边冒充酒行销售员高价售卖假酒进行“钓鱼”诈骗，得手后消失得无影无踪。23日，该流窜犯罪团伙的5名成员被浙江省丽水市莲都区人民法院分别以诈骗罪判处有期徒刑1年至3个月至2年不等的有期徒刑，并处罚金。

24岁的胡某是贵州正安人，早年到福建打工，先后结识与自己年龄相仿的李某、包某等4人。因觉得打工辛苦且来钱慢，经商议，胡某等5人决定去“捞”点“快钱”。

2011年10月28日，胡某等5人驾驶从福建租来的别克轿车至温州乐清，由一人假扮大企业老总助理打电话给当地的一家农家乐，假意订餐，并称有重要客户，指定要喝轩尼诗XO，在取得农家乐信任后，向其提供了“一家烟酒店”的联系方式，让其联系购买。随后，再由另一人冒充酒行销售员，以货到付款的方式，将仅值100元的假轩尼诗XO以2000余元卖出，并出具了盖有“诚信烟酒店”印章的收据。当农家乐人员捧着“XO”等着所谓的“老总”来吃饭时，胡某他们已分完赃款，驾着车继续寻找下一作案目标。

2011年11月4日，胡某等5人窜至丽水水阁经济开发区作案被抓获。至案发，短短8天时间，胡某5人窜至浙江省的温州、金华、丽水等地作案10起，骗得钱款共计人民币2万余元。



“水下长城”浮出水面

河北省宽城满族自治县潘家口水库境内的“水下长城”部分露出水面。

蜿蜒在崇山峻岭间的万里长城到了河北省宽城满族自治县潘家口水库境内，有一段“钻”进水下，成为“水下长城”。日前，这段“水下长城”部分露出水面。据宽城县水利部门介绍，今年以来，由于当地干旱少雨、水库下游用水增多，潘家口水库水位下降10余米，致使部分“水下长城”浮出水面。(新华社发)



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造。萃
取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712到10655005 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

温州大桥 遭邮轮顶部碰撞

□新华社温州5月24日专电(记者 张和平)

记者从温州市交通局获悉，遭受大型邮轮顶部碰撞的温州大桥经市级专家组初步检测，大桥局部“受伤”，已封闭开往台州方向的紧急行车道，普通车辆可通行，重型车辆分流，超载车辆禁止通行。

5月23日9时51分许，一艘无动力的大型邮轮“明珠七号”被拖驶经过沿海高速公路斜拉桥温州大桥时，顶部与大桥底部发生碰撞，邮轮顶部的两座钢板制成的烟囱被“削”掉。24日下午，浙江省交通检测中心组织各方专家对大桥的内部结构的损坏程度作进一步的检测，检测结果向社会公布。

被催缴620余次仍拒还款 北京一男子恶意透支 信用卡被判刑

□新华社北京5月24日专电(记者 涂铭)

一男子在2年时间内恶意透支5家银行的信用卡，经银行620余次催缴，仍拒不归还。记者24日从北京市房山区人民法院获悉，该法院依法判处被告人王某犯信用卡诈骗罪，判处有期徒刑1年10个月，并处罚金2万元。

被告人王某2007年11月至2008年1月，先后在中信银行、广东发展银行北京分行、招商银行、交通银行、建设银行分别办理了5张信用卡。成功开通透支业务后，自2007年12月至2009年5月，王某共计透支34427.42元。自2009年至2011年，五大银行分别通过电话、信函、上门等方式催缴620余次，王某始终未能归还。无奈之下，各银行纷纷报警，王某获讯后离家出逃。2011年10月26日，王某被抓获归案。